Hanpewm mromans moBepxHOCTH MeTasIa:
S=2+(7-2)+2(7-0,1) + 2-(2-0,1) = 29,8 cm?
h=0,0348/(29,8-2,7) = 0,00043cm = 0,0043 mm
Ku=365-0,0043/8 = 0,02 mm/rox

[To necaTubanIbLHOM HIKaJIe KOPPOZUOHHOW CTOMKOCTH METAJIOB, AIFOMUHUM
COOTBETCTBYET 4 OajslaM U OTHOCUTCS K CIMOUKUM MEMAJLIAM.

3aoaua 5. Eciiv Ha CTanbHOM MpeAMET HAHECTU KaIlIlo BOJABI, TO KOPPO3UU
NOJBEPTacTCsl CPElHsAs, a HE BHEWIHSAS YacTh CMOYEHHOro MeTtaia. Yem 3To
MOKHO 00BbsiCHUTH? Kakoll yuacToK MeTania, HaXOAAIUNCS MO/ BIUSHUEM Karllu,
ABJISIETCS AHOAHBIM, a Kakol KarogHbIM? (CoOCTaBbTE€ SJIEKTPOHHBIE YpPAaBHEHUS
COOTBETCTBYIOLIMX IMpolleccoB. byaeT nu okcuaHas miaeHka, oOpasyromascs Ha
HUKeJe, 001a1aTh 3alllUTHBIMU CBOMCTBaMHU?

Pemenue.

[Ipy HaHeceHWM HaA CTaJbHOM MpPEAMET Karuld BOJIbI, HAaMOOJBIIMK JOCTYyMH
BO3JyXa OyneT mo KpasMm KaIlld, TJe MPOTEKAaeT TMpOIecC BOCCTAHOBIICHUSA
kuciopona. T.e. Kpas Kamid BBICTYNAIOT B KayecTBe Karona. Jiid OKuCIIeHMs
JKeJe3a OCTAeTCs LIEHTP KaIlid, A€ JOCTYN BO31yXa MUHUMAJEH. 31eCh LIEHTP
KaIlJly SIBJISIETCS aHOAOM. B 3TOM cilydae MpOTEKaroT CIEAYIOLINE PEAKIUU:

A: Fe —2e = Fe?*
K: 02 + 2H20 + 4e- = 40H-
2Fe + O, + 2H,0 = 2Fe?*+ 40H
2Fe + O, + 2H,0 = 2FE(OH)2

bynmer nm okcumgHas 1ieHKa, oOpasyromascs Ha HUKene, 00J1a1aTh
3aIIMTHBIMHA CBOMICTBAMH?
3ammuTHBIC CBOMCTBA IJICHKH OIICHWUBAIOT BenuuuHe (akropa Ilummunra-
bansopca:
(0 = Vo/VMe), 3HaUCHHUS KOTOPOTO BHI HaijeTe B TaOJMIlE, NMPUBEIACHHOW B
TEOPETHYECCKONM 4YacTH JaHHOTO paszzaena. Mbl paccuyuTaeM 3Hauye€HHE O IO
dbopmyie:
a= VOK/VMe = MOK'pMe/(n'AMe'pOK)
Mok = 59+16 = 75 r/momb
Ame = 59 r/M07b
n=1
Puye = 8,9 r/iem®
Dok = 6,7 r/em®

[ToncraBum 3HadeHUs B HOPMYIY:
o=758,9/(59-1-6,7)=1,7
T.€ O JIKUT B HHTEpBaje 2,5>0>1, T.e. OKCHUIHas IUICHKA SBJISETCS
CIUIOITHOM M 00J1aJ1aeT 3alIUTHEIMHM CBOMCTBaMH.



